

■ “陕西安康7个月孕妇被强制引产”追踪

# 安康副市长致歉被强制引产孕妇

## 赴医院看望孕妇,表示对大月份孕妇实施引产是十分错误的,对已出现的问题决不回避

据《华商报》报道 6月14日晚,陕西省人口计生委召开紧急电视电话会议,要求全省各级人口计生部门从镇坪怀孕7个月妇女遭强制引产这一案例中举一反三,认真吸取深刻教训,坚决杜

绝此类事件的再次发生。

### 副市长代表市政府致歉

安康市副市长杜寿平代表安康市政府,赶赴镇坪县医院看望了冯建梅夫妇及其家

人。在镇坪县医院病房,杜寿平仔细询问了冯建梅的身体状况,并嘱咐她一定要调养好身体,早日恢复。杜寿平说:“今天代表市政府来看望你们,并向你们表示诚恳道歉,希望得到你们的谅解。”

杜寿平表示,计划生育是我国的基本国策,应该坚决贯彻落实,但务必要在落实的过程中,严格依法行政,依纪、依法、依规并遵照程序办事。对已出现的问题,我们决不回避,诚恳接受社会各界的监督。

### 市政府已设联合调查组

杜寿平表示,国家明令禁止对大月份孕妇实施引产手术,而我们一些工作人员置国家政策于不顾,对群众造成伤害,这种严重违规行为

为是十分错误的。安康市委、市政府已召开紧急会议,对相关责任人停职调查。同时,组成市政府联合调查组对事件彻查,并根据调查结果依法依规严肃处理,决不姑息迁就。



## 西安正式开放人防纳凉中心

6月15日下午,西安人防纳凉中心正式开放。下午3点左右,来自西安市北郊的焦先生和两位朋友在纳凉中心里下着从纳凉中心借来的象棋。开放首日,他们赶到这里体验。而上初三的王卓则在家人陪伴下准备中考。纳凉中心温度约17摄氏度,十分凉爽。图/CFP

# 拐卖223名婴儿案 主犯获死刑

## 云南曲靖宣判重特大拐卖婴儿犯罪案,涉及36名被告人

据新华社电 云南曲靖市对公安部督办的蒋开枝重特大拐卖婴儿犯罪案15日公开宣判,被告人蒋开枝、林梅庆、王桂仙等36名被告人出庭接受宣判,主犯蒋开枝被判死刑。这起案件中,共有223名婴儿被贩卖。

### 云南拐骗贩卖河南

公诉机关从李金顺、徐顺花夫妻等12起提供婴儿出卖给蒋开枝,裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿,彭庆托等3人运送婴儿和张林鹏接应婴儿,彭关怀等帮助

蒋开枝代养婴儿等五个方面,指控蒋开枝等36人拐卖婴儿犯罪事实。

2009年底至2010年8月,现年51岁的会泽农妇蒋开枝等人把从云南宣威、会泽、开远等地拐骗、收买来的婴儿贩卖到河南省,蒋开枝在收买婴儿、雇佣和安排人员运送和接送婴儿、支付和收取买卖婴儿的费用等环节均起组织、领导和指挥作用,并且收买、贩卖、接送、中转婴儿223人。其中李金顺、徐顺花夫妻等被告人卖给蒋开枝婴儿29人,裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿

194人。

### 贩卖一男婴获利3万

法庭审理查明,蒋开枝每贩卖一个男婴可获利3万余元,一个女婴获利2万余元;每次帮助她的运送者则可以获得3500元至4500元不等的报酬。为方便购买和转运婴儿,蒋开枝在宣威一医院附近专门租房,同时聘请了彭庆托等三人专门为自己开车接送婴儿及运送人员,长期雇佣吴仕珍等18人将收购的婴儿运送河南省郑州市。

2011年1月蒋开枝落

入法网,该团伙最终被公安机关摧毁。法庭审理中,36名被告人对犯罪事实供认不讳。

曲靖中院公开开庭审理认为,蒋开枝等36人已构成拐卖儿童罪。判处蒋开枝死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处彭庆托无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处宁选斌、张林鹏、裴文兰有期徒刑15年,处罚金人民币10万元。同时对黄丽等31名被告人判处14年至3年有期徒刑不等,并处罚金。

# 查封毒蛋遭偷运 6天后疑犯落网

## 广东江门追缴1025公斤工业盐硫酸铜加工的问题蛋

据新华社电 广东省江门市所辖恩平市质监部门日前将涉嫌生产不符合安全标准的“问题咸蛋、皮蛋”查封。在查封当天,这批食品“不翼而飞”。6天后,涉嫌盗走“问题蛋”的一家三口落网,被刑拘,他们盗走的1025公斤“问题蛋”制品再次被追缴回来。

### 工业盐硫酸铜加工蛋品

不久前,来自浙江丽水的樊纯地和儿子樊虎明、儿媳王丽霞在恩平市圣堂镇滘朗村租房,用工业用盐、硫酸铜等有毒有害的化工原料,生产不符合安全标准的蛋制品。

5月24日,这个生产场所被恩平市质监局现场查封。从当时被查封的4775公斤问题蛋成品、半成品看,樊虎明、王丽霞不仅涉嫌在用工业盐生产咸蛋,而

且涉嫌用蓝色粉末状的硫酸铜加工皮蛋半成品。

### 此前查获10万只问题蛋

然而,在查封的当日下午,樊虎明、王丽霞竟偷走了其中1000公斤的成品、半成品皮蛋,25公斤咸蛋;6月6日,再将其中1000公斤成品、半成品皮蛋运放到同为江门所辖的台山市海晏镇一家养殖场,还将25公斤咸蛋运放到恩平市君堂镇沙岗村的一个农户家中。

恩平市警方则迅速组成专案组缉拿犯罪嫌疑人。12日,樊纯地等3人终于落网,被偷走的“问题蛋”才被全部追缴。

在恩平这起事件发生的前后,江门市先后在其江海区、新会区查获各逾10万只涉嫌用工业盐加工的问题咸蛋。

■ 危害

## 工业盐损害神经系统

广东药学院教师吴燕明告诉记者,使用杂质众多的工业盐会导致人体头晕呕吐腹泻等症状,还会损害神经系统,从而引起中毒,休克昏迷甚至死亡。

而从多个已侦破的案件看,工业盐的售价大约只有食用盐的三分之一,而腌制咸蛋的效果表面上却比食用盐好,至少可缩短腌制咸蛋的所需时间,违法成本也不

高。“目前市面上大多咸蛋都属散装销售,没有牌子和生产批号,很难控制。”江门市质监局稽查分局局长说。

对人体而言,硫酸铜也对胃肠道有强烈刺激作用,误服能引起恶心、呕吐、口内有铜腥味、胃烧灼感。严重者有腹绞痛、呕血、黑便。可造成严重肾损害和溶血,出现黄疸、贫血、肝大、血红蛋白尿、急性肾功能衰竭。

“因为整个行业都是用工业盐来腌咸蛋的,所以我也就这么做了。”

——广东省东莞市石碣镇也查获了涉嫌用工业盐腌制的咸蛋。5月11日,当地有关部门在一万姓犯罪嫌疑人的仓库查获了近12吨工业盐、粗盐以及大批腌制的咸蛋。犯罪嫌疑人还爆出了更令人震惊的制作“方式”:食用碘水+工业盐+蛋=咸蛋,并发布了上述言论。据新华社